

反诈宣传出实效 老夫妇对邮件短信留了心眼 因“吃不准”求助警方,成功避开陷阱

本报讯(晚报记者 念楼)昨从江海派出所获悉,近阶段社区民警对辖区居民多次展开反诈宣传,产生了一些实效。一对老夫妇收到国际邮件短信后因“吃不准”而到派出所确认,结果证实这正是一条诈骗短信。

近日上午,朱老伯和老伴来到派出所找民警求助。“我接到一条国际邮件的短信,不知真假”,老伯说,短信上说他有个国际邮件要补充资料才能领取。夫妇俩比较纠结,一方面他们确实有个女儿在国外工作,常会给他们寄物品,所以夫妇俩对国际邮件并不陌生。只是这一回,他们没接到女儿电话,夫妇俩想网上查询却不会操作手机。另一方

面,他们想起社区民警做的防范提醒,“诈骗手段多种多样,我们也吃不准”,索性来找民警帮忙甄别。

民警立即找来派出所的网络小能手帮老夫妇查询核实。老夫妇接到的短信上称,有一个EMS国际邮件在苏州海关没扣,原因是未申报,需要点开短信中的网址链接补充资料并交纳关税。而点开链接后,乍一看为中国邮政的网站,但与官网仔细对比会发现网页内容有一些区别,上面要求输入身份证号码等个人信息,而且该网址多了一个字母,十有八九为钓鱼网站。民警和辅警随即向邮政部门查询,发现根据邮件单号能查到邮件包裹,但收件人并不是朱老伯夫

妇。经提醒,朱老伯夫妇给远在国外的女儿发短信,得知对方还未入睡后接通了电话。女儿说这阵子给夫妇俩买了保健品和日用品等,但都还没寄出,女儿在电话那头也提醒父母不要轻信短信内容,表示自己寄邮件的话一定先会给家里打电话。老夫妇俩终于放心了,对民警和辅警的耐心解答连声道谢。



侮辱袁隆平院士,一网民被刑拘

本报讯 市公安局24日晚9点多通报,一男性网民在微信朋友圈对袁隆平院士公开发表侮辱、诋毁性言论。该网民被警方抓获,已被刑事拘留。

5月22日,“杂交水稻之父”、中国工程院院士、“共和国勋章”获得者袁隆平逝世。23日上午11点左右,锡山警方接到群众举报:一网名

为“顺顺”的网友在微信朋友圈内发布视频和文字,内容诋毁袁隆平院士,造成了恶劣社会影响。接到报警后,警方经研判调查,锁定嫌疑人为39岁的男子高某顺。当晚11点左右,民警在市区某酒店内将高某顺抓获。高某顺被抓后表示愧疚和自责,说自己“犯了一个很大的错误,这个错误是很严重的”“我不应

该对这么一个伟大的对国家作出贡献的人发表不当言论”,并为此写下悔过书。

高某顺已被依法刑事拘留,案件在进一步办理中。警方表示,网络空间不是法外之地,对于公然侮辱英雄烈士的行为,公安机关将严厉查处。

(小任)

中国体育彩票

无锡体彩进驻罗森便利店

近日,中国体育彩票首次进驻江苏无锡11家罗森便利店。在这里,既可以买到能中千万大奖的体彩大乐透、7星彩,也可以买到“即开即兑”的即开型体育彩票。市民只要看到有“中国体育彩票”标志的罗森便利店,便可进店购彩。

在无锡工作的王小姐是一位90后白领,经常会到附近的罗森便利店购买奥尔良鸡腿饭团作为午餐。最近,她在结账时,突然发现店里多了“中国体育彩票”的标识,于是随口问了问:“罗森也可以买体彩啦?”得到肯定的答复后,王小姐看了一下正在展示的即开型体育彩票,作为一名颜值控,她要了一张红色的刮起来。让王小姐感到惊喜的是,这张票居然中了100元。“除去买彩票的钱,我连午饭钱都赚回来了,好开心啊!”据罗森的店员介绍,由于顾客多为年轻人,他们看到体育彩票,都很愿意随手买两张,既有中奖的机会,又随手做了公益,两全其美。

罗森作为便利店巨头之一,进入江苏地区已有七年时间,目前在南京、无锡、常州、苏



州、南通、扬州、镇江、泰州等地开设店面共500家,其始终秉持“我们让共同生活的城市变得更美好”的企业理念,提供优质、安全、便捷的商品和服务,深受市民喜爱。此次中国体育彩票首次进驻罗森便利店,是江苏体彩与优质便利连锁店品牌合作、着眼服务年轻群体的新鲜尝试,预计后续合作门店规模、范围都将进一步扩大。生活中您在买瓶水的同时,不妨也随手触碰一下幸运!

附:江苏无锡首批11家罗森便利店地址

江苏罗森	体彩销售店铺明细
店名	店铺地址
苏南硕放机场T2航站楼店	新吴区机场路1号机场T2航站楼1F
无锡九龙仓玺园店	梁溪区运河仁家A区165-101
无锡五里家园店	梁溪区五星家园124-5
无锡万象城店	滨湖区金石路88号L1层1-81号商铺
无锡南泉站店	滨湖区地铁一号线南泉站铺位号1-27NFQS-SP01
无锡雪浪站店	滨湖区地铁一号线雪浪站铺位号1-25XLS-SP06
无锡小桃园站店	滨湖区地铁二号线小桃园站2-03ZX-SP03
无锡意隰桥站二店	滨湖区地铁一号线意隰桥站下沉广场商铺01
无锡金城缙香南区店	新吴区长江路267-71号
无锡金科世界城店	梁溪区阅艺路35号
无锡中山路店	梁溪区中山路273号

体彩顶呱刮百万新票“95至尊”在江苏上市

顶呱刮百万新票“95至尊”本周将陆续在江苏各体彩网点上市。该票每张面值30元,共有25次中奖机会,最高奖可达100万元,欢迎广大彩友前往就近的体彩网点尝鲜。

即开新票“95至尊”最高奖100万元也是顶呱刮中的顶级奖金,票面采用镭射纸工艺,令票面的龙形图案绚丽耀眼。“95至尊”共有两张票面,每张30元,共有25次中奖机会,玩法采用“数字匹配”+“9”“5”翻倍、“至尊”通吃的游戏玩法,和主题呼应。游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现5标志,即中得该标志下方所示金额的5倍;如果出现9标志,即中得该标志下方所示金额的9倍;如果出现至尊标志,即中得刮开区内所示的25个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

每一张体彩即开票的背面,都有一个固定区域,在一颗爱心上印

有:感谢您为公益事业贡献XX元。这些公益金和体彩其它游戏筹集的公益金一起,广泛用于体育事业和民生领域,如全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社保基金、医疗救助、教育助学、法律援助等,与每一个人的生活息息相关。购买体彩即开票以及其它体彩游戏,也成为大众参与公益、奉献爱心的一个便利渠道。

